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                                  世纪文都教育科技集团股份有限公司

　　医学教育考试网整理了2017年卫生职称放射医学技士的考试模拟试题，希望能给考生带来帮助，更多内容请关注医学教育考试网卫生职称频道。
　　2017放射医学技士考试练习题

　　[试题1]组成原子的是

　　A.原子核和核外电子B.原子和中子C.中子和核外电子D.原子核和质子E.质子和核外电子

　　[答案]：A

　　[试题2]X线光子能量的计算公式，正确的是

　　A.ε=0.5hυB.ε=0.5mυC.ε=hυD.ε=hυ2E.ε=hc

　　[答案]：C

　　[试题3]伦琴发现X线的日期是

　　A.1895年11月8日B.1895年8月11日C.1901年11月8日D.1901年8月11日E.1985年11月8日

　　[答案]：A

　　[试题4]高速电子与阳极靶物质发生相互作用时

　　A.产生连续X线B.只产生特性X线C.产生连续X线和特性X线D.不产生X线E.产生电子线

　　[答案]：C

　　[试题5]X线摄影中表示X线量的是

　　A.半值层B.靶物质C.kVD.mAsE.电压波形

　　[答案]：D

　　[试题6]在X线管中，当高速电子与阳极靶相互作用时，绝大部分高速电子的能量转变为

　　A.X线的能量B.热能C.连续X线的能量D.特性X线的能量E.电子对的能量

　　[答案]：B

　　[试题7]、入射光子能量恰好等于原子轨道的结合能时，光电效应的产生几率发生下列哪种变化

　　A.突然减少B.突然增大C.变为零D.变为10%E.不变

　　[答案]：B

　　[试题8]光电效应发生几率的叙述，正确的是

　　A.与能量的六次方成反比B.与能量的四次方成反比C.与能量的二次方成反比D.与能量的三次方成反比E.与能量的二次方成正比

　　[答案]：D

　　[试题9]导致X线衰减的原因是

　　A.物质和距离B.X线不可见C.X线波长短D.X线能量大E.X线是电磁波

　　[答案]：A

　　[试题10]、关于水、冰、水蒸气的质量衰减系数，正确的是

　　A.水和冰的相同，比水蒸气的大B.冰和水蒸气的相同，比水的大C.水和水蒸气相同，比冰的大D.水、冰、水蒸气的均相同E.水和水蒸气的相同，比冰的小

　　[答案]：D

　　以上内容是医学教育考试网为同学们整理的有关2017年卫生职称资格考试模拟练习题新增加的内容，希望同学们能够认真复习考出好成绩，更多内容请关注医学教育考试网卫生职称频道。
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